YTo nonyuutca, ecnu 15 :7

1. 2 (ocTt. 1) 0%
2. 6 (ocT. 3) 0%
3. 7 (ocT. 3) 0%

\



Kakne uncna moryTt ObITb B OCTaTKe
npun pgerieHun Ha 4?

0%
, 3 0%
, 4 0%

1. ;

W INN

1
2. 1
3. 2,

\



[lpu peneHnn Kakoro ymcna Ha 5 B
ocTaTke nony4yurtca 3?2

1. 23 0%
2. 16 0%
3. £ 0%

\



Hanaute npaBunbHoOe paBeHCTBO.

1. 18 :4 =4 (ocT.2) 0%
2. 19:3 =6 (ocT.3) 0%
3. 17:4 =5 (ocT.2) 0%

—



N3 20 uBeTkoB coenanu bykeTbl no
3 uBeTKa. CKonbKo OykeToB
Nony4yurnocb?

0%
0%
0%

1. 6 OykeToB M 2 UBeTKa ocTaHeTcCH
2. 0 OykeTOB
3. 5 OyKeTOB U 5 LBETKOB OCTaHeTCH

—



